



# TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HIRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2013/1. szám január/1.

## Megkezdte működését a Törökszentmiklói Járási Hivatal

2013. január 1-jén a közigazgatás nagy átalakításának részeként életbe lépett a járási rendszer, amely alapján Jász Nagykun Szolnok megyében kilenc járás kezdte meg működését.



A Törökszentmiklói Járási Hivatal vezetője:

### Dr. Botka János Hunor

Dr. Botka János Hunor 1968-ban született Tiszaföldváron. 1993-ban a Szentpétervári Állami Egyetemen régész-történész diplomát

szerezett, majd 2005-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen jogászként doktorált. 2000-től hét éven át Szolnokon gyermekotthont vezetett, majd 2007-től osztályvezető-helyettes és közlekedési ügyintéző feladatokat látott el a szolnoki okmányirodában. 2009-től mostani kinevezéséig a Szolnoki Gyámhivatalban osztályvezetőként dolgozott.

*A Törökszentmiklói Járási Hivatal székhelye: Törökszentmiklós.*

*A törökszentmiklói járáshoz tartozó települések: Fegyvernek, Kengyel, Kuncsorba, Örményes, Tiszapüspöki, Tiszatenyő, Törökszentmiklós.*

Járási székhely:

5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A

Okmányiroda:

5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A

Kirendeltség:

5231 Fegyvernek, Felszabadulás út 171.

A Törökszentmiklói Járási Hivatalban **4 járási szakigazgatási szerv** működik:

**a) járási gyámhivatal**

(Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A)

**b) járási földhivatal**

(Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 123.)

**c) járási munkaügyi kirendeltség**

(Törökszentmiklós, Petőfi út 67-69.)

**d) járási építésügyi hivatal**

(Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A)

A Törökszentmiklói Építésügyi Hivatal a Mezőtúri és a Kunszentmártoni Jársók vonatkozásában is ellát majd építésfelügyeleti és építésügyi hatósági feladatokat.

Az állategészségügyi és élelmiszerellenőrző, valamint a népegészségügyi feladatokat a Törökszentmiklói Járási Hivatalhoz tartozó településeken a Szolnoki Járási Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Hivatal, továbbá a Szolnoki Járási Népegészségügyi Intézet látja el.

	Törzshivatal:	Okmányiroda:	Járási gyámhivatal, járási építésügyi hivatal	Járási földhivatal	Járási hivatal munkaügyi kirendeltsége
Hétfő:	8,00 – 18,00	8,00 – 18,00	8,00 – 18,00	8,00 – 18,00	8,00 – 18,00
Kedd:	nincs ügyfélfogadás	8,00 – 13,00	nincs ügyfélfogadás	nincs ügyfélfogadás	nincs ügyfélfogadás
Szerda:	8,00 – 16,00	8,00 – 16,00	8,00 – 16,00	8,00 – 16,00	8,00 – 16,00
Csütörtök:	13,00 – 16,00	8,00 – 13,00	13,00 – 16,00	13,00 – 16,00	13,00 – 16,00
Péntek:	8,00 – 12,00	8,00 – 13,00	8,00 – 12,00	8,00 – 12,00	8,00 – 12,00



## Kedves Törökszentmiklósiaiak!



Törökszentmiklós és az itt élő emberek helyzetén.

Csak a teljesség igénye nélkül: megszépült a Kossuth tér, átadtuk az új kulturális központot, folytattuk az Ipari Park fejlesztését, egy új esetkocsival gazdagodott a térség, és újtára indítottunk számos olyan programot, amelynek a jövőben nagy hasznát fogja látni a város. Itt említhetném többek közt a termálvizes programot, a Hunyadi iskola teljes felújítását vagy a kerékpárút-hálózat fejlesztését.

Ezekből a sikerekből kell táplálkoznunk, amikor a beköszöntő esztendő elé nézünk. Ezek adnak erőt, kitartást ahhoz, hogy az előttünk álló feladatokkal szembe tudjunk nézni.

Márpedig szükség lesz az erőre, a tenni akarásra, az elszántságra az új esztendőben is. Az Isten, amikor sárból és földből meggyúrt bennünket, embereket, akkor egy hatalmas adományt csepegtetett belénk. Egy apró szikrát a saját teremtő erejéből. Ennek köszönhetjük, hogy képesek vagyunk alkotni, újat létrehozni, és megváltoztatni a körülöttünk lévő világot.

Ez a teremtő erő munkál minden szülőben, amikor gyermekei, családja jövőjéért naponta bemegy a munkahelyére, minden anyában, amikor csemetéit gondozza, minden fiatalban, amikor a jövőbe veti tekintetét, és minden idős emberben, amikor unokái sorsát követi óvó, figyelő szemekkel.

Ez a teremtő erő munkált bennünk is, amikor szebbé és jobbá akartuk tenni, még ha nem is mindig teljes sikerrel, az itt élő emberek életét,

és javítani akartuk a törökszentmiklósiai emberek sorsát. Még ha néha becsúszott egy-egy kisebb hiba is, a jó szándékot lássák bennünk, hiszen Önökért és Önöknek dolgoztunk, és dolgozunk a jövőben is.

Kedves Miklósiaiak!

A 2013-as év arról fog szólni, hogy képesek vagyunk-e jövőt adni. Jövőt adni magunknak, jövőt adni a családunknak, a településünknek, Törökszentmiklósnak, a térségünknek, az országnak. Mert a jövőbe vetett hitnél nincs semmi fontosabb. Ehhez pedig munka kell, egészség kell, amely lehetőséget adhat a boldogságra, a fiatalok számára a kiteljesedésre, az idősek számára a tisztaságra, és számunkra az alkotásra, a teremtésre, hogy gondoskodó kezünk alatt a hamu alatt szunnyadó parászból új tüzek keljenek. Új tüzek, amiből új erőt lehet kovácsolni, amely fényt mutat számunkra sorsunk irányításához.

Ez a tűz, a teremtés tüze közösséget formál, új életet ad, jövőt épít.

A legfőbb célunk tehát az, hogy Törökszentmiklós, a Törökszentmiklóson élő emberek egy valódi, cselekvő, egymásra odafigyelő, jövőt építő közösségé váljanak.

A számadás végére érve ezzel a gondolattal kívánok Önöknek eseményekben, örömeiben és boldogságban gazdag, alkotókedvvel teli Új Esztendőt!

**Dr. Juhász Enikő**

Elmúlt a Karácsony. Talán még akad néhány szaloncukor is a fákon, és mi már túl vagyunk egy újabb ünnepen, mivel lezárult egy esztendő, és az új év már be is kopogtatott az ajtókon.

Ilyenkor hajlamos az ember számot vetni önmagával, visszagondol arra, hogy mit és hogyan tett az elmúlt időszakban. Sorra veszi a mindennapok küzdelmeit, szép és kevésbé szép pillanatokat, az elért sikereket, a be nem teljesült célokat.

Igy van ez minden emberrel, legyen az földműves, gyermekét nevelő családanya, idős, fiatal vagy akár egy város polgármestere.

Igy voltam én is ezzel. Habár voltak olyan kitűzött célok, feladatok, amelyeket nem sikerült maradéktalanul elérnem, elérnünk, de mégis elmondhatom, hogy számos eredmény van a hátunk mögött, amellyel javíthattunk

### SAJTÓKÖZLEMÉNY ÚJ SZÉCHENYI TERV

Köszönetünket fejezzük ki

**Törökszentmiklós város pedagógusainak, hogy a TÁMOP-3.3.2-08/2-2008-0069 sz.**

**„Törökszentmiklós Város Önkormányzatának**

**Közoktatási Esélyegyenlőségi tervének**

**végrehajtása nevelési-oktatási intézményeiben”**

**c. projekt szakmai megvalósításában**

**partnereink voltak.**



Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
Cím: 5200 Törökszentmiklós  
Kossuth Lajos út 135/a  
E-mail: [hivatal@torokszentmiklos.hu](mailto:hivatal@torokszentmiklos.hu)  
[www.torokszentmiklos.hu](http://www.torokszentmiklos.hu)



### Kölcseys siker a Szó-Játék versenyen

Játékos anyanyelvi versenyt rendezett Szó-Játék címmel a Rákóczi Úti Általános Iskola Mezőúton. A Kölcsey Ferenc Általános Iskolából 56 csapat, 168 tanuló nevezett. Nagy öröm számunkra, hogy ilyen sokan érzik fontosnak tanulóink közül anyanyelvünk ápolását, anyanyelvi műveltségük fejlesztését. A két évente megrendezésre kerülő verseny népszerűségére jellemző, hogy az ország minden tájáról 298 csapat versengett két kategóriában a döntőbe jutásért. Három írásbeli forduló után a döntőbe kategóriánként az első hat csapat jutott be, köztük a **Picike pocakon pöckölt pockok nevet választó hatodikos csapatunk, vagyis Kiss Boglárka, Mile Fruzsina, Ponyokai Viktória. Nagyszerűen helyt álltak az izgalmas versenyen. Megyei III. helyezésükhöz gratulálunk.**

Közönségjátékosként végigigzgulhatták még a döntőt, és ajándéksorsoláson vehettek részt azok a tanulók, akik pontszámuk alapján a legjobb 15 csapat közé kerültek. Iskolánkat így összesen 7 csapat, 21 tanuló képviselte.

Ők tudták meg legelőször, hogy **mi nyertük el a legtöbb csapattal nevező iskolának járó ajándékot, egy DVD lejátstót.**



## Az esélyegyenlőségi pályázat szakmai megvalósítása lezárult

2012. december 18-án került sor a TÁMOP-3.3.2-08/2-2008-0069 sz. „Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Közoktatási Esélyegyenlőségi tervének végrehajtása nevelési-oktatási intézményeiben” című projekt zárókonferenciájára. A rendezvényen a résztvevő intézmények - Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda, Hunyadi Mátyás Általános és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Lábassy János Szakközépiskola és Szakiskola, Kölcsey Ferenc Általános Iskola, Törökszentmiklós Városi Óvodai Intézmény Aranykapu és Napraforgó Tagóvodái - képviselőiben mintegy száz pedagógus vett részt.



koordinátor, Burai Zsuzsanna a projekt gyógypedagógusa és Deákné Sulyok Gabriella a projekt pszichológusa számolt be a végzett tevékenységekről, eredményekről. A szülői képzések, a szülői klubok, a játszóházi programok, a bemutató órák, a sajátos nevelési igényű tanulók mentorálása, a nyílt napok, a felvételire felkészítő fejlesztő foglalkozások, a pályaeorientációs programok, az óvoda - iskola, óvoda - szociális és egészségügyi szolgáltatók közötti együttműködést segítő teamek munkája, települési - intézményi pályaeorientációs programok protokolljának kidolgozása sikeresen megtörtént.

Módszertani megújulást segítő továbbképzéseken 248 pedagógus vett részt, ahol 13 680 képzési órát teljesítettek.

A pályázat lehetőséget biztosított eszközök, bútorok, irodaszerek, fejlesztőeszközök, telekommunikációs eszközök beszerzésére, tanulmányok írására.

A konferencia programját az óvodások és az iskolák tanulóinak műsora színesítette, majd sajtótájékoztató zárta.

Bízunk abban, hogy a 96 733 320 Ft támogatási összeg sikeresen épült be Törökszentmiklós város nevelési és közoktatási rendszerébe!

Az esélyegyenlőségi pályázati program egésze a városban 260 pedagógust, 3000 gyermeket/tanulót érintett és 21 telephelyen valósult meg.

Dr. Juhász Enikő Törökszentmiklós város polgármesterének köszöntője után Farkas Béláné projektmenedzser, Vargáné Bagdi Ilona óvodai mentor-koordinátor, Tóth Tibor iskolai mentor-



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Szociális Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.



Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
Cím: 5200 Törökszentmiklós  
Kossuth Lajos út 135/a  
E-mail: [hivatal@torokszentmiklos.hu](mailto:hivatal@torokszentmiklos.hu)  
[www.torokszentmiklos.hu](http://www.torokszentmiklos.hu)





## Nemzetközi elismerés a fiatal törökszentmiklósi ügyvédnek Beszélgetés Dr. Pataky Tiborral

Már korábban említést tettünk arról, hogy egy olyan sorozatot indítunk lapunk oldalain, amelyben egy-egy olyan tehetséges törökszentmiklósi fiatalembert mutatunk be, aki tudásával, teljesítményével, elért eredményeivel példaképül szolgálhat a város fiatalosága számára, és akikre büszke lehet Törökszentmiklós teljes lakossága. Újévi első számunkban egy olyan fiatalembert szeretnénk bemutatni Dr. Pataky Tibor személyében, akire méltán büszke lehet a város. Dr. Pataky Tibort fiatal kora ellenére két neves nemzetközi jogi szervezet is az elnökségi tagjai közé választotta, a luxemburgi székhelyű Európai Közlekedési Jogi Intézet (Institut für Europäisches Verkehrsrecht – IEVR) illetve a Birminghamben székelő Pan-European Organization of Personal Injury Lawyers – PEOPIIL. Az említett szervezetekkel és egyéb terveivel kapcsolatban beszélgettünk az ügyvéd úrral a család Árnas utcai irodájában.



**- Első kérdésem, hogyan került kapcsolatba azokkal a nemzetközi szervezetekkel, amelyek munkájában jelenleg elnökségi tagként vesz részt?**

- Édesapám már régóta foglalkozik közlekedési illetve biztosítási joggal, rendszeresen részt vett és részt vesz a témával kapcsolatos nemzetközi és hazai konferenciákon, amelyekre már hosszú évek óta én is elkísérem. 2004-ben, amikor még egyetemi hallgató voltam a PEOPIIL Budapesten tartotta éves közgyűlését. Erről is édesapám révén értesültem. A közgyűlésen szereztem tudomást egy pályázatról, amelyet európai joghallgatók számára írtak ki. Ezen a pályázaton indultam el, amelyben nagy segítségemre volt, hogy angol szakfordító képzésre is jártam. Persze azért igénybe vettem azt a segítséget, amelyet az esélyegyenlőség jegyében az angol és nem angol anyanyelvűek közötti különbségek megszüntetésére biztosítottak. Miután nyelvílleg is áttekintették a dolgozatomat, beadtam, és egy norvég jogász mellett a második legjobb eredményt értem el a 2005-ös eredményhirdetésen. Ennek a pályázatnak köszönhetően egy hónapos szakmai gyakorlaton vehettem részt Plymouthban, ahol rengeteg tapasztalatot gyűjthettem, és emellett jobban megismerhettem az angol ügyvédek munkáját. A szervezet komoly tudományos munkát is végez, amelybe én is bekapcsolódtam. Az egyik elnökségi tag 2012. január elsejével, idős korára való tekintettel lemondott az elnökségi tagságáról, és engem választottak a helyére. A másik szervezetbe 2010 októberében választottak elnökségi tagnak. Az IEVR számos közlekedési jogi kérdéssel foglalkozik, mint például a pénzügyi szankciók és kártérítések más tagállamokban való végrehajtása, a

nemzetközi zöldkártya kérdése, a biztosítási kártérítési szabályok jogharmonizációja, vagy például a kiskorúak által elszenvedett baleseti kártérítések kérdésköre, amely most kiemelt témának tekinthető. Emellett javaslatokat teszünk szakmai kérdésekben az Európai Bizottság számára illetve részt veszünk az Európai Parlament munkájában, főként a döntéshozó szakaszban, ahol a munkához szakmai háttérrel tudunk biztosítani.

**- Ön szerint minek köszönhető az említettek mellett, hogy ilyen fiatalon ilyen magas beosztásba kerülhetett?**

- Őszintén szólva Magyarországon a biztosítási és közlekedési jog igencsak gyerekcipőben jár a nyugat-európai országokhoz képest. Az egyetemi kutatóknál sajnálatos módon meglehetősen marginális téma, mivel kevés hozzá a szakirodalom, így a kutatómunkához saját magának kell mindent megszereznie. Így nagyon kevesen vannak hazánkban, akik ebben a témában foglalatostkodnak, és kevesen rendelkeznek tudományos fokozattal. Éppen ezért a téma rendkívül hálás, hiszen nem lerágott csont. Ennek köszönhetően hamar felfigyeltek rám nemzetközi szinten is, hogy van Magyarországon egy olyan fiatal jogász, aki érdekli és elhivatott a terület iránt, és van utánpótlás a területtel foglalkozó szakemberek között. Emellett hajlandó voltam minden kutatómunkára, mivel hosszú távú befektetésnek éreztem, amelyből majd később profitálhatok, és profitálhat a város és a térség is. Nemrég például sikerült bejutnom a bonni egyetemi könyvtárba is, és ott sikerült kutatnom egy hathetes németországi ügyvédi ösztöndíjnak köszönhetően, amit Magyarországról egy fiatal budapesti ügyvéd és én nyertem el. Az ember távlatokban gondolkodik. Ügyvédként mi is látjuk a megye lehetőségeit, és keressük a kitörési pontokat. Számos forgalmas fűt van a környékünkön, és sok külföldi ügyvédkolléga keres meg bennünket szakmai segítségért. Visszatérve a kérdésre, bizonyára ezek a szempontok is számításba kerültek, amikor az említett szervezetekbe beválasztottak.

**- Végezetül a jövőbeni terveiről szeretném kérdezni.**

- Jelenleg egy posztgraduális biztosítási szakjogász képzésen veszek részt, amelyből még három szemeszter van hátra. A Károli Gáspár Református Egyetemen kezdtem el 2009-ben egy PHD képzést, amely a gépjármű felelősségbiztosítással kapcsolatos, ezt a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen folytattam. 2012-ben szereztem meg az abszolutóriumot, így a doktori vizsga és a doktori disszertáció van már csak hátra. Ami persze nem kis feladat a folyamatos ügyvédi praxis mellett, de a két nemzetközi szervezeti tagság nagy segítségemre volt és lesz benne. Úgy szeretném megszerezni ezt a diplomámat is, hogy egész életemben büszke lehessen rá. Nem feltétlenül a név mögötti titulus mielőbbi megszerzése motivál, hanem a valós tudás és a valós tartalom. A szakmai célok mellett természetesen a családalapítás is foglalkoztat, hiszen egy fiatalember életében ez is sarkalatos kérdés. Amennyiben az embernek gyermekei vannak, családjá van, akkor onnantól kezdve az az első, és ez így is van jól.

Kolozsvári K.

## K 2013-hoz kötődő törökszentmiklósi évfordulók

A 2013. évhez is jeles évfordulók kötődnek városunkban. Több centenáriumon kívül más fontos helytörténeti eseményről is kötelességünk megemlékezni. De haladjunk csak szépen, sorjában.

150 éve, 1863-ban hagyta el hároméves plébánosi szolgálat után mezővárosunkat **Ipolyi Arnold**, a híres tudós pap. Ő volt az, aki társaival együtt 1862-ben, kalandos, regénybe illő körülmények között megtalálta Mátyás király elveszettnek hitt corvináit Isztambulban, a szultáni kincstárban. Csóke Tibor helyismereti könyvtáros már csaknem egy évtizede kutatja Ipolyi Arnold életútját, különös figyelmet fordítva a törökszentmiklósi évekre. A 150 éves évforduló újabb alkalmat ad előadás, előadások megtartására, esetleg egy konferencia megrendezésére, illetve egy kiállítás létrehozására.

Szintén 150 évvel ezelőtt, 1863-ban volt a „**nagy inség**”, amelyről „...nagyapáink késő vénségükben sem tudtak elfeledkezni” - írta Tóth Sándor, városunk legjelesebb helytörténésze az 1940-es években. Az 1863. esztendő a legnehezebb év volt Törökszentmiklós és az egész Alföld 19. századi történetében, beleértve a kolerajárvány sújtotta és a háborús éveket is. A szárazság rettenetes méreteket öltött. Az Alföld középső részén, így Törökszentmiklóson 1862 késő nyarától egészen 1863. augusztus közepéig jóformán nem esett csapadék. A földek kiszáradtak, az állatok elhullottak, az emberek éhínségre jutottak. A tömeges éhhaláltól az országos gyűjtés, a megyék és a helyi önkormányzatok fellépése mentette meg az embereket. Az emberfeletti munkában kiemelkedő szerepe volt Kuncze Imre főjegyzőnek, a vármegyei gazdasági egyesület titkárának. Zsigray Julianna törökszentmiklósi születésű író regényt is írt Ég az Alföld címmel a „rettenetes esztendőről”.

S ha már megemlégtünk, ő következik a sorban. 110 évvel ezelőtt, 1903-ban született szűkebb hazánkban Serák Julianna, aki **Zsigray Julianna** néven - édesanyja nevét vette fel - lett a két világháború közötti korszak egyik legnépszerűbb írónője. Az új kulturális központ színháztermét róla nevezték el. Hamarosan - a kiskunhalasi Rác Fodor Mihálynak köszönhetően - hazakerül Zsigray Julianna hagyatéka, s ha minden igaz, februárban Zsigray Julianna-emléknapot rendez a



Törökszentmiklós. Róm. kath. templom belseje.

könyvtár. Az író életútjáról Csóke Tibor tollából olvashat a kedves olvasó kiváló ismertetőt a 2013. évi Törökszentmiklósi Kalendáriumban.

Mindezek után következzenek a 100 éves évfordulók, a centenáriumok. 100 évvel ezelőtt, 1913. június 29-én szentelte fel dr. Szmracsányi Lajos egri érsek a **Szentháromság Római Katolikus Főtemplom**ot. A templom már 1900-ra felépült, de a belső festés és a villanyvilágítás bevezetése 1912-ben való-sult meg, így esett a fel-szentelés időpontja 1913-ra.

Szintén 100 éve alakult meg a **TTE, városunk első futballegyesülete**, amely az első állandó sportegyesületnek is bizonyult. (1909-ben már megalakult a Törökszentmiklósi Sport Egyesület, ez azonban nem bizonyult hosszú életűnek.) Sarkadi Imre vezetésével széleskörű összefogás van



kibontakozóban városunk sportegyesületei között, hogy méltóképpen ünnepeljék - ünnepeljük meg a neves jubileumot.

Szintén 100 éve, 1913. szeptember 8-án állított az Országos Jegyzőegyesület carrarai fehér márványból impozáns **síremléket** az 1911-ben meghalt **Kuncze Imre főjegyzőnk** sírja fölé. Kuncze Imre, akit nyugodtan nevezhetünk Törökszentmiklós Széchenyijének, az Országos Jegyzőegyesület elnöki tisztét 25 éven keresztül töltötte be. Törökszentmiklóst felvirágoztató félévszázados tevékenysége mellett a jegyzői hivatásnak is ő szerzett erkölcsi és anyagi elismerést Magyarországon. Városunk történetének - életművét tekintve - legjelentősebb alakja már régen egészalakos szobrot érdemelt volna a hálás (?) utókortól. A síremlék felállításának 100. évfordulója újra alkalmat teremt - ahogy a korabeli sajtó nevezte - „Törökszentmiklós legjobb fia” szobrának felállítására.

Ugyancsak 100 éve, 1913. december 4-én tartotta első előadását Törökszentmiklós első állandó mozija, a **Lukács-féle Apolló**. A Lukács József által létrehozott mozit fia, Lukács Miklós továbbfejlesztette, 1927-ben ő építette a ma is meglévő mozi épületét, amely az egyik leghíresebb vidéki filmszínháznak számított. Az 1945 után államosított Lukács Mozgó 2007-ben kapta vissza nevét. Az ifjúsági, kulturális központnak elképzelt mozi a biztató 2007-es indulás után az utóbbi egy-másfél évben tetszalott állapotban van. A 100 éves évforduló remek alkalom a mozi újbóli „felélesztésére”.

S a közelmúltból is van két évfordulónk. 50 évvel ezelőtt, 1963-ban alakult meg Törökszentmiklóson a **zeneiskola**. Zeneoktatás képzett zenetanár közreműködésével már a 20. század elején létezett szűkebb pátriánkban, de intézményesített formában kereken 50 éve vette kezdetét. A zeneiskolát 1970-ben nevezték el Kodály Zoltánról.

Ugyancsak 1963-ban alakult meg **Szenttamáson a telivér ménés**. Törökszentmiklós „lófuttatási” múltja azonban egészen az 1840-es évekre (!) nyúlik vissza. Az 50 éves szenttamási telivér ménésről és a megye lovas- és lőtörténetéről Babochay György írt Tegnapok Jász-Nagykun-Szolnok megye lóvilágából címmel könyvet. Az évtizedes kutatómunka eredményeként az 560 oldalas (!) mű néhány héten belül fog megjelenni, reményeink szerint törökszentmiklósi könyvbe-mutatóval.

**Kedves Földijeim!** E szerény, rövid összefoglalóból is láthatjuk, mennyi mindent hoztak létre elődeink, őseink. A évfordulók alkalmat teremtenek az emlékezésre, de lehetőséget adnak a munkára is. Emlékezni és dolgozni azonban nem csak lehetőségünk, hanem inkább kötelességünk. A Jászok Egyesületének jelmondatával búcsúszom, amely ránk, törökszentmiklósiakra is ugyanúgy vonatkozik: „Mindannyian adósai vagyunk szülőföldünknek!”

**Galsi Zoltán**

## Törökszentmiklós Térségi Víz- Csatornamű Kft. közleménye

### Tisztelt Fogyasztó!

A 2012. év pontos lezárása érdekében a Törökszentmiklós Térségi Víz- Csatornamű Kft. a 2012. 12. havi számlán a mérő óra állását becsléssel állapította meg, melynek alapja a 2012. december 10. és 20. között történt havi mérőóra leolvasás valamint a „havi átlag” fogyasztás időarányos, az olvasás dátumától 2013. 12. 31-ig eső része. Ez azt jelenti, hogy a Fogyasztónál az eddig megszokott 30 napi fogyasztási időszakról eltérően 40-45 napi vízfogyasztást számlázott Társaságunk. A fogyasztónak továbbra is van lehetősége 2013. január 10. és 20. közt mérőállást lejelenteni Társaságunknál, aki ezt nem teszi meg annak továbbra is a megszokott módon átlagfogyasztást fog számlázni társaságunk. Tájékoztatásul közöljük, hogy mérőóra olvasást Társaságunk 2013. március hónapban fog végezni.

Tisztelettel:

**Csűrös Krisztián**  
ügyvezető



Törökszentmiklói Kommunális Szolgáltató KFT.

5200 Törökszentmiklós, Puskás Ferenc utca 12. Pf.: 46.

☎ 56/590-640 ☎ 56/590-641 ✉ tmmkom@tmkom.hu

### TÁJÉKOZTATÁS

#### 2013. január 01-től alkalmazandó lakossági hulladék közszolgáltatási díjakról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az Országgyűlés 2012. november 30-án elfogadta a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. Törvényt, mely 2013. január 01-én lép hatályba.

Az új Hulladék Törvényt figyelembe véve Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. december 20-án elfogadta és jóváhagyta az előterjesztett 2013. évi hulladékkezelési díjakat a 32/2012. (XII. 21.) rendeletével.

A változás mértékét az alábbi táblázat tartalmazza.

Hulladékgyűjtő edény	2012. évi bruttó üritési díj Ft/ürités	Növekedés összege Ft/ürités	2013. évi bruttó üritési díj Ft/ürités
60 literes	351	47	398
120 literes	476	83	559
240 literes	734	146	880

(Fenti üritési díjak tartalmazzák a 27%-os áfa összegét is.)

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy a 2013. évi díjkezdvényekről a 2013. január hónap első napjaiban kiállításra és postázásra kerülő, 2012. december hónapra vonatkozó számlával együtt küldjük meg tájékoztató levelünket.

További információért kérjük szíveskedjenek ügyfélszolgálatunkat keresni az alábbi elérhetőségeken:

#### Ügyfélszolgálat:

Hétfő – Csütörtök	7,00 órától	15,00 óráig
Péntek	7,00 órától	13,00 óráig

**Telefon:** 56/590-640

**E-mail:** [tmmkom@tmkom.hu](mailto:tmmkom@tmkom.hu)



## Jó tanuló, jó sportoló

Az idén is kiosztották az általános és középiskolás diákok között az ún. "Jó tanuló, jó sportoló" díjakat az Önkormányzat Diáksport Bizottságának javaslatára. A hagyományosnak tekinthető rendezvényre az IKMKK színháztermében került sor 2012. december 13-án Dr. Juhász Enikő polgármester asszony köszöntőjét követően a szolnoki New Top Talent SE Fit-Kid bemutatójában gyönyörködhetek a meghívott vendégek. Ezután következett a Jó tanuló, jó sportoló díjak átadása, melyet 2012-ben nyolcan vehettek át. Ők a kimagasló sporteredményeik mellett a tanulás terén is kiválóan teljesítenek.

**SOMODI GERGŐ** (atléta) – Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Diákolimpián magasugrásban csapattal országos VII. hely, 5 próbában csapattal III. hely

Magyar Bajnokságon 7 próba VIII. hely, gerelyhajítás VII. hely

Edzője: Varga Lőrinc

**SOMODI MIKLÓS** (atléta) – Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Gerelyhajításban vezető a Magyar

Edzője: Varga Lőrinc

**DOBLER BENJAMIN** (birkózó) – Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Dél-Kelet Területi kötöttfogású bajnokság 46 kg-os súlycsoportban I. hely

Edzője: Sarkadi Imre

**NÉMETH ALEXANDRA** (kajakos) – Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Utánpótlás Magyar Bajnokságon 3x200 méteres váltóval V. helyezést, K4 1000 méteren VI. hely Edzője: Rigó Gábor

**TURCSÁNYIVANDA** (atléta) – Bercsényi Miklós Kat. Gimnázium

Magyar Bajnokság 7 próba V. hely, gerelyhajítás IX. hely, 100 méteres gátfutás XI. hely Edzője: Varga Lőrinc

**SZÉCSI TAMÁS** (kézilabdázó) – Bercsényi Miklós Kat. Gimnázium

Diákolimpián területi döntőben VI. helyezést elért csapat tagja, a Törökszentmiklói Kézilabda Egyesülettel Országos Serdülő Bajnokságban és a juniorokkal is V. helyen végeztek a bajnokság végén.

Edzője: Nyeső Péter, Kis Gergely. Testnevelője: Gööz Tibor

**KOROM TIBOR** (vízilabdázó) – Hunyadi Mátyás Ált. és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Isk.

Szolnoki Közép SE vízilabdázója, a tavalyi Gyermekek vidéki bajnokság III. helyezést csapat tagja, jelenleg csapatával az I. helyen állnak; többszörös gólkirály a korosztályában.

Testnevelője: Treznyák György

**KOCSOR ZORKA** (Fit-Kid) – Hunyadi Mátyás Ált. és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Isk.

A szolnoki „NEWTOP TALENT SE” fit-kid I. osztályú versenyzője.

Európa Bajnokságon (Olaszország) a nagy csapattal II. hely, Magyar Bajnokság: egyéni III. hely; duó III. hely; kis csapat II. hely; nagy csapat I. hely

Edzője: Ujj Darinka. Testnevelője: Treznyák György

Egy újabb Fit-Kid bemutatót követően kerültek díjazásra a Jó sportoló diákok.

Kiemelkedő sportteljesítményéért vehette át az elismerést ebben az évben:

**RIVASZ-TÓTH NORBERT** (atléta) – Bercsényi Miklós Kat. Gimnázium

Magyar Bajnok gerelyhajító. Új magyar ifjúsági csúcstartó gerelyhajításban, junior világbajnokságon döntős, világanglista vezető

Edzője: Varga Lőrinc. Testnevelője: Kocsisné Török Ágnes

**KOLL MARTIN** (karate) – Bethlen Gábor. Ref. Ált. Isk.

IMAF-DAKO kinder-kata Európa Bajnokságon I. helyezést ért el

Testnevelője: Baranyi Antal

**Törökszentmiklós város Jó sportoló címet 2012-ben a következő diákok érdemelték ki:**

**SÜLYE ÁGOTA SÁRA** – Bethlen Gábor. Ref. Ált. Isk.

Tollaslabda diákolimpia területi döntőjén VI. hely Felkészítője: Sülye Attila

**BAKONDI DÓRA** – Bethlen Gábor. Ref. Ált. Isk.

Tollaslabda diákolimpia területi döntőjén VI. hely Felkészítője: Sülye Attila

## S

## Jó tanuló, jó sportoló

**FEHÉRTÍMEA** - Bethlen Gábor. Ref. Ált. Isk.

Tollaslabda diákolimpia területi döntőjén VI. hely Felkészítője: Sülye Attila  
**HEVESI TÓTH KRISZTIÁN** (ökölvívó) – Hunyadi Mátyás Ált. és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Isk.

Diákolimpia országos döntő II. hely, Magyar Bajnokság I. hely

Edzője: Zakar Mihály

**GÁCSI PÉTER FERENC** (karate) - Bercsényi Miklós Kat. Gimnázium Wing Chung karate országos bajnok

Edző: Bihari Lajos. Testnevelő: Gööz Tibor

**KOVÁCS FRANCISKA** (karate) - Bercsényi Miklós Kat. Gimnázium

Magyar Wing Chung Bajnokság formagyakorlat kategóriában a felnőttek között országos II. hely

Edző: Sávai Péter. Testnevelő: Gööz Tibor

**RAMOS KRISZTIÁN** (ökölvívó) – Pánthy E. Kat. Ált. Isk.

Magyar Bajnokság V. hely, Diákolimpia országos V. hely

Edző: Zakar Mihály

**RIVASZ ANDREA** (birkózó) - Bercsényi Miklós Kat. Gimnázium

Ifjúsági női szabadfogású Magyar Bajnokság 46 kg-os súlycsoportban I. helyezés

Edző: Sarkadi Imre. Testnevelő: Gööz Tibor

**SZLÁVIK ORSOLYA** (birkózó) – Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Serdülő leány szabadfogású Magyar Bajnokság, 65 kg-os súlycsoportban III. helyezés, Diákolimpia országos döntő II-III-as korcsoport, 60 kg-ban V. hely, Diák leány szabadfogású Magyar Bajnokság, +56 kg-os súlycsoportban III. helyezés

Edző: Sarkadi Imre

**TURCSÁNYI RENÁTA** (birkózó) - Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Diákolimpia országos döntő II-III-as korcsoport, 46 kg-os súlycsoportban III. hely, Diák leány szabadfogású Magyar Bajnokság, 49 kg-os súlycsoportban III. helyezés

Edző: Sarkadi Imre

**PAP GERGELY** (birkózó) - Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Dél-Kelet területi kötöttfogású bajnokság 38 kg-os súlycsoportban II. hely, Magyar Bajnokság II. hely, Diákolimpia országos döntő III. hely

Edző: Sarkadi Imre

**MIKLE HENRIK** (birkózó) - Kölcsey Ferenc Ált. Isk.

Dél-Kelet területi kötöttfogású bajnokság 63 kg-os súlycsoportban I. hely, Magyar Bajnokság II. hely

Edző: Sarkadi Imre

**KOVÁCS LÁSZLÓ** (birkózó) - Hunyadi Mátyás Ált. és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Isk.

Dél-Kelet területi kötöttfogású bajnokság 29 kg-os súlycsoportban I. hely

Edző: Sarkadi Imre

**BÁRÁNDI DÁNIEL** (birkózó) - Hunyadi Mátyás Ált. és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Isk.

Dél-Kelet területi kötöttfogású bajnokság 35 kg-os súlycsoportban II. hely, Diákolimpia kötöttfogású országos döntő II-III-as korcsoport, 35 kg-os súlycsoportban V. hely

Edző: Sarkadi Imre

**DOMÁNY LORETTA** – Székács Elemér Középiskola

Női ifjúsági Magyar Bajnokság 70 kg-os súlycsoportban III. hely

Edző: Sarkadi Imre

**BOBVOS RICHÁRD**

Ifjúsági szabadfogású Magyar Bajnokság 50 kg-os súlycsoportjában III. hely

Edző: Sarkadi Imre

**BERCSÉNYI REF. GIMNÁZIUM GERELYHAJÍTÓ CSAPATA:**

**GAZSÓ ÁDÁM, SÁNTA TAMÁS, PÓCS KRISZTIÁN, PÁSZTOR CSABA, RIVASZ-TÓTH NORBERT**

Diákolimpián országos döntőben VI. helyen végeztek.

Edző: Varga Lőrinc

Testnevelő: Kocsisné Török Ágnes és Gööz Tibor

**BERCSÉNYI REF. GIMNÁZIUM leány kézilabda csapata**

Diákolimpia területi döntőjén III. hely

**SZALÓKI LEILA, NAGY ANNA, SZEMERÉDI ERIKA, POÓS DOROTTYA,**

**FEHÉR FANNI, PÁKOZDI KALUDIA, MÁRTON CSENGE, MEZEI VIRÁG, BALOGH ZSUZSA, DOBLER KRISZTINA, KENYERES REGINA, KENYERES IZABELLA, KOMÁROMI HELGA, CSOÓRANITA, GUTTYÁN ZSANNETT**

Felkészítő testnevelő: Kocsisné Török Ágnes

**BETHLEN GÁBOR REF. ÁLTALÁNOS ISKOLA FIÚ KÉZILABDA CSAPATA**

Diákolimpia országos elődöntőjén III. helyezést értek el

**FRIKKER MARCELL, HOLLÓ ÁDÁM, SZÉCSI LÁSZLÓ, DEBIECZ ZOLTÁN, PERGE ATTILA, SERUCZA JÁNOS, RADÓ DÁNIEL, SUKI KÁROLY, MENDLER GÁBOR, ORMÁNDI KRISZTIÁN, ANDA DÁVID**

Felkészítő testnevelő: Baranyi Antal

**KÖLCSEY F.ÁLT. ISK. MAGASUGRÓ CSAPATA**

Diákolimpia országos döntőben VII. hely

**TÓVIZI BENCE, FARAGÓ DÁNIEL, SZÉCSI RICHÁRD, SZILÁGYI SÁNDOR**

**TÖRÖKSZENTMIKLÓSI KÉZILABDA EGYESÜLET U8 FIÚ CSAPATA**

Erima bajnokság országos elődöntőn elért III. hely

**HORVÁTH DÁVID, GOLYHA DÁVID, PÁSZTOR GERGŐ, PERGE TAMÁS, BAKOS LÁSZLÓ, BOZSIK ADRIÁN, NYESŐ SOMA, SZEKERES RICHÁRD, HAJNAL BENCE, KOVÁCS TAMÁS**

Edző: Kis Gergely



A Diákisport Bizottság a birkózók által alapított Különdíjat a 2012-es évben a Törökszentmiklósi Kézilabda Egyesület játékosának, **NYESŐ PÉTER**nek ítélte oda. *(képünkön)*

Ezután került sor egy olyan edző, testnevelő díjazására, aki több évtizede oktatja, neveli a miklósi atlétákat. A sportért tett munkájáért különdíjban részesült: **BERTÁN ISTVÁN**.

Gratulálunk mindenkinek ahhoz a teljesítményhez, mellyel önmaga, csapata és Törökszentmiklós város hírnevét öregbítette.

És gratulálunk azoknak a testnevelőknek, edzőknek, felkészítőknek, akiknek a munkája és kitalálása szintén szükséges volt ezeknek a szép sikereknek az eléréséhez.

Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban. Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester,

5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2013. január 4.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
tisztelttel meghívja Önt és családját a



Erkel Ferenc

## MAGYAR KULTÚRA NAPJA



Kölcsey Ferenc

rendezvényére  
az **Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum  
és Kulturális Központba.**

**2013. január 21. (hétfő) 18.00 óra**

Köszöntőt mond:

**Dr. Juhász Enikő**, Törökszentmiklós Város polgármestere

Kodály Zoltán AMI növendékei

Miklós Néptáncegyüttes

**Kaleidoszkóp:** magyar költők versei családról, szerelemről,  
házáról, Istenről, játékról címmel

**Húvösvölgyi Ildikó** és **Szabó Gyula Győző** irodalmi estje

17.30 kiállítás megnyitó

**Uri Szabó Mária** képei

A kiállítást megnyitja: **Bíró Árpád**

IKMKK Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ Törökszentmiklós www.ivk.hu

## M A "Nyaklánc keresztelője"



**Hubai Gruber Miklós** Nyaklánc című novelláskötetének bemutatójára került sor az Ipolyi Kulturális Központ felnőttkönyvtárában 2012. december 12-én. A kötetet illetve a szerzőt **Cs. Varga István** irodalomtörténész mutatta be az érdeklődőknek.

## M Advent negyedik vasárnapja



December 23-án gyűjtötták meg az adventi koszorún a negyedik gyertyát a Kossuth téren. A megemlékezésen az Ipolyi Kulturális Központ csoportjai közül a Törökszentmiklói Népdalkör és a Miklós Néptáncegyüttes adott műsort, valamint a Fiala Fogyatékosok Nappali Intézetéből **Révi Mónika** mondott verset.

## M Ünnepe-elő néptáncgála



Ünnepe-elő címmel tartottak színvonalas gálaműsort, fiatal néptáncosok a Miklós Néptáncegyüttes vendégeként, december 22-én az IKMKK-ban. A Tíz tánc kamara tánc csoport 10 tájegység táncait mutatta be egy színpadon **Szilágyi Erik** rendezésében.

A Turay Ida Színház előadása  
Író: Molnár Ferenc • Rendező: Huszti Péter

## A DOKTOR ÚR

vígjáték két részben

**Benkő Péter • Piros Ildikó • Nemcsák Károly  
Márton András • Mikó István • Pásztor Erzsé**



**2013. február 4. 19 óra**

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ  
5200 Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6. • Telefon: 56/390-011 • tmiklos@mail.ivk.hu  
Jegyvétel: Hétfőtől - Péntekig 8-20 óráig az információs pultnál.

CLAS TM Logisztika

MAGYAR KULTÚRA NAPJA